



# రాజధాని వార్తలు

## RAJADHANI VARTALU

ఏపీ రాజధాని అమరావతి రైతులు ఇప్పటికీ ప్రభుత్వం నుండి తమ వార్షిక కౌలు చెల్లింపుల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ప్రభుత్వం వారి వార్షిక కౌలు వీలైనంత త్వరగా చెల్లించడం ఆశిస్తున్నాను. ప్రభుత్వం మరింత ఆలస్యం చేస్తే అది సరైన పద్ధతి కానే కాదు - హుస్సేన్ ఖాన్, ఎడిటర్ రాజధాని

అమరావతి, సంపుట (Vol): 5 సంవత్సరం (Issue): 214, పేజీలు (Pages): 4 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక (Andhra Pradesh Capital's First Telugu Daily) వెబ్: 2 గురువారం, 18-01-2024 9440662699 rajadhanivartalu www.rajadhanivartalu.com Postal Regd No: GTR/84/2019-21 RNI: APTEL/2019/77985 స్థాపితం: 2015

# ధరణీపై కమిటీ ఖరారు.. వరుసగా 8వ విడత..జగన్ న్న తోడు..

**రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్:** తెలంగాణలో పేద, మధ్యతరగతి భూములు (ధరణీ పోర్టల్) తో కూడిన అయ్యూయన్ కుప్పలను ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు వచ్చాయి. దీంతో సమస్యల పరిష్కారానికి సంబంధించిన విధివిధానాలపై డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు నేతృత్వంలోని మంత్రిల కమిటీ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ధరణీ సమస్యలపై ఐదుగురు సభ్యులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత ఎం.కోదండరెడ్డి, రిటైర్డ్ ఐఎస్ పీటర్ అడ్వాకేట్ సునీల్, మాజీ డిప్యూటీ కలెక్టర్ మధుసూదన్ సహా సీసీఎంపి మెంబర్ సభ్యులుగా ఉన్నారు.

రెడ్డి సర్కార్. ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి అనుకూల స్పందన రావడం.. కోటి హెక్టార్ల ఫిర్యాదులు వెల్లువెత్తడం.. వాటిల్లో భూవివాదాలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులే ఎక్కువగా ఉండడంతో సబ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ఓవైపు ప్రజావాణిలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ.. మరోవైపు జిల్లాల వారీగా సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. లోక్ సభ ఎన్నికల కోడ్ వచ్చేలోపు కీలకమైన పనులను మొదలు పెట్టాలని అధికారయంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేశారు. అలసత్వాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తెచ్చేలా వ్యవహారాల్ని కఠిన చర్యలు తప్పని పరిస్థితిలోకి తీసుకు వెళ్లాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ప్రతి గ్యారంటీల అమలు సహా ప్రాజెక్టులు, ధరణీ పంటి కీలక అంశాలపై ఫోకస్ పెట్టాలని రేవంత్

అమరావతి: ఇతరులపై ఆధారపడకుండా స్వయం ఉపాధితో జీవిస్తూ, మరో ఒకరిద్దరికి సైతం ఉపాధి కల్పిస్తున్న చిరువ్యాపారులు అధిక వడ్డీల బారిన పడకుండా వారికి అండగా నిలబడుతూ, వారి ఇంట ముందుగానే పండగ సంతోషాలు వెల్లివిరిసేలా..

నిరుపేదలైన చిరు వ్యాపారులు, హస్త కళాకారులు, సాంప్రదాయ చేతివృత్తుల వారిని వారి క్యాష్ మీద వారిని నిలబెడుతూ.. ఒక్కొక్కరికి ఏటా రూ. 10,000 రుణం సున్నా వడ్డీకే అందిస్తూ, రుణాలు తీసుకుని సకాలంలో చెల్లించినవారికి ఆ రూ. 10,000 కు అదనంగా ఏడాదికి మరో రూ. 1,000 చొప్పున జోడిస్తూ రూ. 13,000 వరకు వడ్డీలేని రుణం..

సకాలంలో రుణాలు చెల్లించిన మీ తరపున వడ్డీని భరించనున్న జగన్ న్న ప్రభుత్వం.. లబ్ధిదారులు బ్యాంకులకు కట్టిన వడ్డీ మొత్తాన్ని ప్రతి ఆరు నెలలకోసారి నేరుగా ఆ లబ్ధిదారుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ అయ్యేలా తిరిగి చెల్లిస్తున్న జగన్ న్న ప్రభుత్వం..

“జగన్ న్న తోడు” ద్వారా పూర్తి వడ్డీ రాయితీ (7.32% నుండి 15.85% వరకు) కల్పించిన జగన్ న్న ప్రభుత్వం.. దేశవ్యాప్తంగా “పీఎం స్వనిధి” ద్వారా 58,65,827 మంది చిరు వ్యాపారులకు రుణాలు అందిస్తే, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఏకంగా 16,73,576 మందికి “జగన్ న్న తోడు” ద్వారా వడ్డీ లేని రుణాలు.. దేశవ్యాప్తంగా “పీఎం స్వనిధి” క్రింద ఇప్పటివరకు చిరు వ్యాపారులకు ఇచ్చిన రుణాలు రూ. 10,220.47 కోట్లు అయితే మన రాష్ట్రంలో “జగన్ న్న తోడు” ద్వారా అందించిన రుణాలే అక్షరాల రూ. 3,373.73 కోట్లు..

ఎన్నికల ముందే అధికారంలోకి వస్తే ధరణీ స్థానంలో భూమిలో తీసుకు వస్తామని కాంగ్రెస్ స్పష్టం చేసింది. అధికారంలోకి రాగానే గ్యారంటీల అమలు సహా ప్రాజెక్టులు, ధరణీ పంటి కీలక అంశాలపై ఫోకస్ పెట్టాలని రేవంత్

ఓవైపు ప్రజావాణిలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ.. మరోవైపు జిల్లాల వారీగా సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. లోక్ సభ ఎన్నికల కోడ్ వచ్చేలోపు కీలకమైన పనులను మొదలు పెట్టాలని అధికారయంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేశారు. అలసత్వాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తెచ్చేలా వ్యవహారాల్ని కఠిన చర్యలు తప్పని పరిస్థితిలోకి తీసుకు వెళ్లాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ప్రతి గ్యారంటీల అమలు సహా ప్రాజెక్టులు, ధరణీ పంటి కీలక అంశాలపై ఫోకస్ పెట్టాలని రేవంత్

చిరు వ్యాపారుల ఉపాధికి ఊతం పూర్తి వడ్డీ భారాన్ని ప్రభుత్వమే భరిస్తూ.. ఒక్కొక్కరికి రూ. 10,000, అంతకు పైగా 3,95,000 చిరు వ్యాపారులకు రూ. 417.94 కోట్లు వడ్డీలేని కొత్త రుణాలు, మొత్తం 16,73,576 మంది లబ్ధిదారుల్లో ఈ విడతలో చెల్లించాల్సిన 5.81 లక్షల మంది లబ్ధిదారులకు రూ. 13.64 కోట్లు వడ్డీ రీయింబర్స్ మెంట్ కలిపి మొత్తం రూ. 431.58 కోట్లను నేడే (11.01.2024) సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయంలో బటన్ నొక్కి లబ్ధిదారుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయనున్న గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వై. ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి..

నేడు అందిస్తున్న వడ్డీ రీయింబర్స్ మెంట్ రూ. 13.64 కోట్లతో కలిపి సకాలంలో రుణాలు చెల్లించిన 15.87 లక్షల లబ్ధిదారులకు ఇప్పటివరకు మన ప్రభుత్వం తిరిగి చెల్లించిన వడ్డీ రూ. 88.33 కోట్లు..

వీరందరికీ “జగన్ న్న తోడు..” 10 అడుగుల పొడవు, 10 అడుగుల వెడల్పు స్థలంలో శాశ్వత లేక తాత్కాలిక షాపులు ఏర్పాటు చేసుకున్నవారు.. తోపుడు బండ్ల మీద వస్తువులు, కూరగాయలు, పండ్లు, ఆహార పదార్థాలు అమ్ముకుని జీవించే వారు, రోడ్ల పక్కన టిఫిన్ సెంటర్లు నిర్వహించేవారు.. సైకిల్, మోటార్ సైకిల్, ఆటోలపై వెళ్లి వ్యాపారం చేసుకునేవారు..

దేశవ్యాప్తంగా “పీఎం స్వనిధి” క్రింద చిరు వ్యాపారులకు రీయింబర్స్ చేసిన వడ్డీ రూ. 138.49 కోట్లుగా ఉంటే “జగన్ న్న తోడు” ద్వారా రీయింబర్స్ చేసిన వడ్డీ రూ. 88.33 కోట్లు..

### లక్షదీప్ లో రెండు టాటా బ్రాండెడ్ లిసెన్స్ లు

**రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్:** భారత ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ మాల్టిపుల్ తో పర్యటనలో లక్షదీప్ వార్తల్లో నిలిచింది. రానున్న కాలంలో లక్షదీప్ పర్యాటకానికి హాట్ స్పాట్ గా మారుతుంది. అటువంటి పరిస్థితిలో రకన్ టాటా ఈ దీప్ లిసెన్స్ ప్రత్యేక బహుమతిని ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. గ్రూప్ కు చెందిన ఇండియన్ హోటల్స్ కంపెనీ హోటల్స్ కంపెనీ లక్షదీప్ లో రెండు లక్షదీప్ లిసెన్స్ లు ప్రకటించింది.

ఉంటే వారి సంఖ్య పెరుగుతుందని భావిస్తున్నారు. **రెండు ప్రపంచ స్థాయి టాక్ రిసెన్స్ లు** అంతర్జాతీయ, జాతీయ పర్యాటకులను ఆకర్షిస్తాయి. లక్షదీప్, 36 దీప్ లు సమాహం, బంగారం, అగడ్డ, కద్దుక, మినీకాయ్, కవరత్తి, సుహేలి వంటి అనేక ప్రసిద్ధ పర్యాటక ప్రదేశాలను కలిగి ఉంది. కద్దుక భారతదేశంలోని అత్యంత అందమైన డ్రైవింగ్ కేంద్రాలలో ఒకటిగా కూడా ఉద్ఘోషించింది.

చిరు వ్యాపారులకు రూ. 417.94 కోట్లు వడ్డీలేని కొత్త రుణాలు, మొత్తం 16,73,576 మంది లబ్ధిదారుల్లో ఈ విడతలో చెల్లించాల్సిన 5.81 లక్షల మంది లబ్ధిదారులకు రూ. 13.64 కోట్లు వడ్డీ రీయింబర్స్ మెంట్ కలిపి మొత్తం రూ. 431.58 కోట్లను నేడే (11.01.2024) సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయంలో బటన్ నొక్కి లబ్ధిదారుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయనున్న గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వై. ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి..

నేడు అందిస్తున్న రూ. 417.94 కోట్ల రుణంతో కలిపి ఇప్పటివరకు చిరువ్యాపారులు చేసుకునే 16,73,576 మంది లబ్ధిదారులకు అందించిన వడ్డీ లేని రుణాలు రూ. 3,373.73 కోట్లు.

గంపలు, బుట్టలతో వస్తువులు అమ్మేవారు.. చేనేత మరియు సాంప్రదాయ చేతివృత్తుల కళాకారులు.. చిరువ్యాపారులను అడుకోవడంలో దేశానికే ఆదర్శంగా ఏపీ..

దేశవ్యాప్తంగా “పీఎం స్వనిధి” క్రింద చిరు వ్యాపారులకు రీయింబర్స్ చేసిన వడ్డీ రూ. 138.49 కోట్లుగా ఉంటే “జగన్ న్న తోడు” ద్వారా రీయింబర్స్ చేసిన వడ్డీ రూ. 88.33 కోట్లు..

rajadhanivartalu.com 9440662699

ప్రాజెక్టులు 2026లో పూర్తవుతాయి. ఈ హోటల్ కు %x నుండి అభివృద్ధి చేస్తుంది. విశేషమేమిటంటే, గత ఏడాది జనవరిలో టాటా గ్రూప్ కు చెందిన ఇండియన్ హోటల్స్ కంపెనీ లక్షదీప్ లో రెండు లక్షదీప్ లిసెన్స్ లు సంతకం చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. లక్షదీప్ లోని సుహేలి, కద్దుక దీప్ లలో ఈ హోటల్ కు తరఫుదారులు.

ప్రధాని మోడీ దీప్ లు చిత్రాలను షేర్ చేసి వాటిని పర్యాటక కేంద్రంగా ప్రదర్శించిన తర్వాత లక్షదీప్ అకస్మాత్తుగా దృష్టిని ఆకర్షించింది. చాలా మంది భారతీయులు దీనిని మాల్టిపుల్ పోల్చారు. దాని వీచ్ లు మాల్టిపుల్ కంటే మెరుగ్గా ఉన్నాయని చెప్పారు. అయితే, భారతీయుల మధ్య సంభాషణ త్వరలో లక్షదీప్ లోని హోటల్ సదుపాయాలపైకి మళ్లింది. ఈ దీప్ లో పర్యాటకులకు వసతి కల్పించడానికి తగినంత హోటళ్లు, రిసెన్స్ లు

BUY / SELL CAPITAL AMARAVATI LPS PLOTS 9440662699

WANTED NEWS CONTRIBUTORS FOR VASTITUDE MEDIA IN AP AND TS CALL US AT 9440662699

### జర్నలిస్టుల-ఇళ్ల స్థలాల భూసేకరణ ప్రక్రియ వేగవంతం

- రెండు, మూడు రోజుల్లో బడ్జెట్ విడుదలకు వచ్చేలా
- భూసేకరణ చేసేటప్పుడు జర్నలిస్టుల అభిప్రాయాలను పరిగణలోకి తీసుకోవాలని సూచన
- త్వరితగతిన జర్నలిస్టులకు అనువైన ఇళ్ల స్థలాల అందించేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు
- ఇళ్ల స్థలాల భూసేకరణ ప్రక్రియ త్వరితగతిన పూర్తిచేసేలా కలెక్టర్లకు ముఖ్యమంత్రి కార్యదర్శి రేపు ముత్యాలరాజు ఆదేశాలు జారీ
- సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ కమిషనర్ తుమ్మా విజయ్ కుమార్ రెడ్డి

ఇళ్ల స్థలాల భూసేకరణ ప్రక్రియ త్వరగా పూర్తిచేయాలని కలెక్టర్లకు ముఖ్యమంత్రి కార్యదర్శి శ్రీ. రేపు ముత్యాలరాజు ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాల కేటాయింపు ప్రక్రియను కమిషనర్ విజయ్ కుమార్ రెడ్డి వివరిస్తూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్జున జర్నలిస్టులకు కేటాయించే ఇళ్ల స్థలాల కోసం 23 నవంబర్, 2023న ప్రారంభమైన ఆన్ లైన్ పోర్టల్ ద్వారా రాష్ట్రంలో వివిధ మీడియా సంస్థల్లో పనిచేస్తూ అక్రిడిటెడ్డ్ కార్డు కలిగిన అర్జున జర్నలిస్టులకు హోస్టింగ్ స్కీమ్ క్రింద ఇంటి స్థలాలను అందించేందుకు ఇప్పటికే ప్రభుత్వం జీవో నంబర్ 535 జారీ చేసింది గుర్తుచేశారు. ఈ క్రమంలో గడువు తేదీ 6 జనవరి, 2024 నాటికి జర్నలిస్టుల నుండి 10,017 దరఖాస్తులు అందాయని తెలిపారు. జీవోలోని నిబంధనల మేరకు అక్రిడిటెడ్డ్ కార్డు పొందిన జర్నలిస్టుల వివరాలను, జర్నలిస్ట్ గా వారి పుత్తి అనుభవాన్ని సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారులు పరిశీలించిన అనంతరం ప్రాథమికంగా ధృవీకరించి 7,651 మంది అర్జున జర్నలిస్టుల జాబితాను తదుపరి

వెరిఫికేషన్ కోసం 26 జిల్లాల కలెక్టర్లకు పంపించడం జరిగిందన్నారు. అసంపూర్ణంగా ఉన్న 766 మంది జర్నలిస్టుల దరఖాస్తులను సరిదిద్దుకునేందుకు వారికి మరో అవకాశం కల్పించామని కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ విషయమై ఇప్పటికే సంబంధిత జర్నలిస్టులకు సంకేతాలు పంపడం జరిగిందని వెల్లడించారు. వివరాలు సరిచేసుకున్న అనంతరం నందర జర్నలిస్టుల దరఖాస్తులను వెర్సిఫై చేసి కలెక్టర్లకు పంపిస్తామని పేర్కొన్నారు. గడువు తేదీ ముగిస్తున్న నేపథ్యంలో జనవరి 5 ,6 తేదీల్లోనే దాదాపు 1,626 మంది జర్నలిస్టులు దరఖాస్తు చేసుకోగా, 1600 మంది జర్నలిస్టుల దరఖాస్తులు మాత్రమే ప్రాథమిక ధృవీకరణ కోసం పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, వాటి వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియను రేపటిలోగా పూర్తి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు.

అర్జున జర్నలిస్టులందరికీ సంక్షుప్తస్థాయిలో ఇళ్ల స్థలం కేటాయించడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ఉందని కమిషనర్ తుమ్మా విజయ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

Andhra Pradesh Non Resident Telugu Society (An Entity of the Govt. of AP) ప్రవాసాంధ్ర భరోసా బీమా ఐదో గులు / వలస కార్డులకు 50% ప్రీమియం లో రాయితీ బిమా ఐదో గులు / వలస కార్డులకు సదవకాశం అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంస్థ APNRTS అందిస్తున్న ప్రవాసాంధ్ర భరోసా బీమా 26 డిసెంబర్ 2023 నుండి 15 జనవరి 2024 వరకు ఉద్యోగులు / వలస కార్డులకు / డ్రైవర్లు / హోస్ మెయిన్స్ / హెల్పర్లు ఇలా వివిధ రంగాలలో పనిచేసే వారు ఇప్పుడు 3 సంవత్సరాలకు కేవలం రూ. 275 /- లతో నమోదు చేసుకోవచ్చు. (3 సంవత్సరాలకు రూ. 550 /- ఉన్న ప్రీమియం ఇప్పుడు 50% రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రాయితీతో రూ. 275 /- మాత్రమే) విద్యార్థులు ఒక సంవత్సరానికి పూర్తి ఉచితంగా నమోదు చేసుకోవచ్చు. (రూ. 180 /- ఒక సంవత్సరానికి ఉన్న ప్రీమియం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రాయితీతో పూర్తిగా ఉచితం) ఈ బీమా ముఖ్య ప్రయోజనాలు: బీమా తీసుకున్న వ్యక్తి ప్రమాదం వలన మరణించినా, శాశ్వత అంగవైకల్యం కలిగినా రూ. 10 లక్షల ఆర్థిక సహాయం ప్రమాదం వలన సంభవించే గాయాలు, అనారోగ్యం చికిత్సకు అయ్యే హాస్పిటల్ ఖర్చులకు రూ. 1 లక్ష వరకు చెల్లింపు బీమా తీసుకున్న మహిళా ఉద్యోగులకు ప్రసూతి హాస్పిటల్ ఖర్చులకు రూ. 50 వేల వరకు చెల్లింపు ఇవ్వడాకుండా మరెన్నో ప్రయోజనాలు... ఈ సదావకాశాన్ని ప్రవాసాంధ్రులు ఉపయోగించుకుని, అలాగే వివిధ దేశాలలో ఉన్న APNRTS కో ఆర్డినేటర్లు దాతల సహకారంతో ఎక్కువ సంఖ్యలో ఈ బీమా నందు నమోదు చేయించగలరు మరన్ని వివరాలకు 24/7 హెల్ప్ లైన్ ను సంప్రదించగలరు +91 863 2340678 / +91 8500027678 (WhatsApp) info@apnrt.com / APNRTSOCIETY www.apnrt.ap.gov.in / APNRTSOfficial APNRTS హెల్ప్ లైన్ +91 863 2340678 +91 85000 27678

సంక్రాంతికోసం మరో ఐదు రైళ్లు సంక్రాంతికి ప్రయాణికుల రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుకొని దక్షిణ మధ్య రైల్వే అధికారులు ఇప్పటికే 32 ప్రత్యేక రైళ్లను ఏర్పాటు చేశారు. ప్రస్తుతం వీటికి అదనంగా మరో ఐదు రైళ్లను ప్రకటించారు. సికింద్రాబాద్-తిరుపతి, సికింద్రాబాద్-కాకినాడ, కాకినాడ-తిరుపతి మధ్య ఈనెల 10, 11, 12, 13 తేదీల్లో ప్రయాణిస్తాయి. జనవరి 10న నెంబర్ 07065 సికింద్రాబాద్-తిరుపతి మధ్య ఉంటుంది. జనవరి 11న నెంబర్ 07066 సికింద్రాబాద్-కాకినాడ టౌన్ మధ్య ఉంటుంది. జనవరి 12న నెంబర్ 07250 సికింద్రాబాద్-కాకినాడ టౌన్ మధ్య ఉంటుంది. జనవరి 12న నెంబర్ 07067 కాకినాడ టౌన్-సికింద్రాబాద్ మధ్య ఉంటుంది. జనవరి 13న నెంబర్ 07249 కాకినాడ టౌన్-తిరుపతి మధ్య ఉంటుంది. ఈ రైళ్లకు సంబంధించి టికెట్లు, టైమింగ్లు ఈ రైళ్లకు సంబంధించి టికెట్లు, టైమింగ్లు



వివరాలన్నీ %x=బిజి సైట్ లో లభిస్తాయి. అయితే ఈ ప్రత్యేక రైళ్లు ఎక్కాలంటే చాలా తలచొక్కాం ఉంటుందని ప్రయాణికులకు అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం, ఎంకో తొందరగా గమ్యస్థానం చేరాలని, కానీ అందుకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే ఈసారి అటువంటిదేమీ జరగదని, సమయం ప్రకారమే నడిపిస్తామని అధికారులు చెబుతున్నారు.



# ప్రతి పేదవానికి కేంద్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల లబ్ధి

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: ప్రతి పేదవానికి కేంద్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల లబ్ధి చేకూరాలన్న ఉద్దేశంతోనే వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర చేపట్టామని కేంద్ర ఓడరేవులు పిప్పింగ్ జలమార్గాలు పర్యాటక శాఖ మంత్రివర్యులు శ్రీపాద యశోనాయక్ పేర్కొన్నారు.

బుధవారం జిల్లా పంచాయతీ అధికారి, కార్యక్రమం నోడల్ అధికారి నాగేశ్వర్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో అవనిగడ్డ నియోజకవర్గంలోని మండల కేంద్రమైన కోడూరు టిడిడి కళ్యాణ మండపం ప్రాంగణంలో వికసిత భారత్ సంకల్పయాత్ర కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తోలక కేంద్ర మంత్రివర్యులు ఆ ప్రాంగణంలో డ్రోన్ ద్వారా పంట పొలాలకు మందులు వెదజల్లే ప్రక్రియను పరిశీలించారు. తదుపరి అక్కడే ఏర్పాటు చేసిన వైష్ణవ ఆరోగ్యశాల, తపాలా, వ్యవసాయ, శ్రీ శ్రీ సుంక్షేమ, ఆధార్ కార్డు, ఉజ్వల యోజన, నెహ్రూ యువజన మై భారత్ వాలంటీర్ సమాచార ప్రదర్శనశాలలు సందర్శించారు.

తదుపరి ప్రకృతి వ్యవసాయం ద్వారా పండించిన ధాన్యాలు కూరగాయల ప్రదర్శన చక్రాన్ని మంత్రి పరిశీలించారు.

అనంతరం విద్యార్థినులు వందేమాతరం గీతాలాపన చేయగా మంత్రి జోగ్గి ప్రజ్వలన గావింపి సభా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

తదనంతరం విద్యార్థినులు స్వాగత స్తుత్యం ప్రదర్శించారు. నేలతల్లిని ఎలా సంగ్రహించుకోవాలో సందేశమిచ్చే బిన్నారల స్తుత్య ప్రదర్శన ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. ప్రాంగణమంతా ప్రజలతో కిటకిటలాడుతూ పండుగ వాతావరణం నెలకొంది.

ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రివర్యులు ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ దేశ ప్రగతి పేద ప్రజల అభ్యున్నతి ద్వారానే సాధ్యపడుతుందన్నారు.

ఇందుకోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు గ్రామాల్లో పేద ప్రజలు అందరికీ తెలియజేసి ఎవరికైనా అందకుంటే వారి లబ్ధి చేకూర్చడానికి భారత్ సంకల్ప యాత్రను ప్రభుత్వం చేపట్టిందన్నారు.

దేశంలో 80 కోట్ల మంది భారతీయులకు గరిష్ట కళ్యాణ అన్న యోజన కింద ఉచిత బియ్యం అందించి ఆహార భద్రత హామీ కల్పించిందన్నారు. అలాగే పేదవారు నివసించడానికి పి ఎం ఏ వై కింద 3 కోట్ల కుటుంబాలకు ఇల్లు నిర్మించి

ఇచ్చామన్నారు. జల జీవన్ మిషన్ కింద 12 కోట్ల కుటుంబాలకు స్వచ్ఛమైన నీరును అందించామని రాజోయే రోజుల్లో నూరు శాతం గ్రామాలకు నీరు అందిస్తామన్నారు. జన్మ యోజన కింద 50 కోట్ల మందికి సున్న నిల్వతో బ్యాంకు ఖాతాలను తెరిపించడం జరిగిందన్నారు. త్వరలో నూరు శాతానికి చేరబోతుందన్నారు. పిఎం కిసాన్ సన్మాన్ ద్వారా 12 కోట్ల మంది రైతులకు సంవత్సరానికి 6 వేల రూపాయల పెట్టుబడి సహాయం అందిస్తున్నామన్నారు.

ఆర్థికంగా పేదలైన వారికి ఉద్యోగాలలో 10 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించామన్నారు. పీఎం స్కానిధి పథకం కింద 54 లక్షల మంది మధ్యతరగతి బిన్ను తరహా వీధి వ్యాపారస్తులకు తక్కువ వడ్డీకే రుణాలు అందించామన్నారు.

విశ్వకర్మ పథకం కింద 3 లక్షల వరకు వివిధ చేతివృత్తుల వారికి బ్యాంకుల ద్వారా హామీ రహిత రుణాలు ఇచ్చే కార్యక్రమం చేపట్టామన్నారు. దీంతోపాటు భృతి సహిత నైపుణ్య శిక్షణ కోసం 15 వేల రూపాయల విలువైన పరికరాలు కూడా అందిస్తున్నామన్నారు

ఫసల్ బీమా యోజన కింద 0.25 శాతం కట్టించుకుని మిగతా సొమ్ము కేంద్ర ప్రభుత్వం భరించి కనీస మద్దతు ధర ఒకటిన్నర రెట్లు కల్పిస్తోందన్నారు. తక్కువ వడ్డీకే కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డుదారులకు రుణాల అవకాశం కల్పిస్తున్నామన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వం మహిళల అభ్యున్నతి కోసం ఎంతగానో కృషి చేస్తుందన్నారు. ఇందులో భాగంగా పీఎం ఉజ్వల పథకం కింద 10 కోట్ల మంది మహిళలకు గ్యాస్ కనెక్షన్లు పంపిణీ చేశామన్నారు.

మహిళలను గౌరవించి రక్షణ కల్పించడానికి 12 కోట్ల మరుగుదొడ్లు నిర్మించి ఇచ్చామన్నారు. పీఎం మాతృ వందనా పథకం కింద 3 కోట్ల మందికి లబ్ధి చేకూరిందన్నారు.

ప్రపంచ ఆర్థిక వ్యవస్థలో 10 వ స్థానంలో ఉన్న మన దేశాన్ని 5వ స్థానానికి తీసుకొచ్చామని రానున్న రోజుల్లో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించి అగ్రగామి దేశంగా నిలవడానికి అందరూ ముందుకు రావాలన్నారు. నరేంద్ర మోడీ ప్రధానమంత్రి అయ్యాక మన శక్తి సామర్థ్యాలను గుర్తించి ప్రపంచంలో ఎవరైనా మన దేశాన్ని సంప్రదిస్తున్నారన్నారు. గత తొమ్మిదన్నర సంవత్సరాలుగా ఎక్కడ

అవినీతి జరగలేదన్నారు. సంకల్ప యాత్ర జిల్లా ప్రభారీ(ఇంచార్జ్) కేంద్ర ఐఎస్ అధికారి ఎం రామచంద్రుడు మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఆశయం మేరకు 2047 సంవత్సరం నాటికి దేశం అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా తయారు కావడానికి అందరూ సంకల్పంతో ముందడుగు వేయాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు అమలు చేస్తున్న అనేక పథకాలను ప్రజలందరికీ అవగాహన కల్పించాలన్నదే సంకల్ప యాత్ర ముఖ్య ఉద్దేశం అన్నారు.

అంతేకాకుండా గ్రామాల్లో గాని పట్టణాల్లో గాని కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు ఇంకా ఎవరికైనా పొందకుంటే వారికి లబ్ధి చేకూరాలా చేయాలన్నదే ప్రధాన ఉద్దేశం అన్నారు. ఇందుకోసం ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో గ్రామసభలు నిర్వహించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను వివరించడంతోపాటు అవి వారు పొంది ఆర్థికంగా ఎదగవాలన్నారు.

మచిలీపట్నం ఆర్డీఐ ఎం. వాణీ స్వాగతోపన్యాసం చేస్తూ జిల్లాలో చేపట్టిన కేంద్ర ప్రభుత్వ 17 ప్రతిష్టాత్మక పథకాల కింద

లబ్ధిదారుల వివరాలను తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పీఎంజీవై ఆయుష్మాన్ భారత్ ఆరోగ్య కార్డులు, పీఎం ఉజ్వల పథకం కింద గ్యాస్ కనెక్షన్లు లబ్ధిదారులకు మంత్రి పంపిణీ చేశారు. జల జీవన్ మిషన్లో నూరు శాతం ఫలితాలు సాధించి ఇండియన్ కులాయి ఏర్పాటు చేసిన సౌత్ చిరువోలు సర్పంచ్ సనకా సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర రావు,, జాతీయ జల క్రీడల్లో, ఆథ్లెటిక్స్ లో ప్రతిభ చూపిన ఎన్ గాయత్రి ఎన్ భాను, రోహిత్ లను మంత్రి ఘనంగా సత్కరించారు.

పి ఎం ఏ.ఎం. ఏ వై, పి ఎం పోషణ అభియాన్, పిఎం కిసాన్ సన్మాన్, పిఎంఏవై, పీఎం వుజ్వల పథకాల కింద లబ్ధి పొందిన ఏ. రమాదేవి, అద్దంకి రమ్య, మెడే అర్జునరావు, జేటి దిన వెంకటేశ్వరరావు, బొర్ర రాధిక తమకు ఆ పథకాలు ఏ విధంగా ఉపయోగపడ్డాయో వివరించారు.

అనంతరం కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను వివరిస్తూ రూపొందించిన 2024 క్యాలెండర్ను మంత్రి ఆవిష్కరించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిశ్రమల అధికారి ఆర్. వెంకట రావు, ఆరోగ్యశ్రీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ డా. సతీష్, ఎంపీపీ కొండవీటి వెంకట కుమారి, జడ్పీసీ సత్యనారాయణ, సర్పంచ్ వెన్నా మైసీ, పలువురు ప్రజలు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యేలు సదస్సు...

- జనవరి 31న పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరంలో ఎమ్మెల్యేలు సదస్సు
- రాష్ట్ర శాసన మండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేన్ రాజు
- శాసనమండలిలో ఎమ్మెల్యేలు పాటించవలసిన విధి, విధానాలపై భీమవరంలో ఎమ్మెల్యేల రాష్ట్రస్థాయి సదస్సును నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర శాసన మండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేన్ రాజు తెలిపారు.



రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: భీమవరం (పశ్చిమగోదావరి జిల్లా): శుక్రవారం పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరంలోని శాసనమండలి చైర్మన్ క్యాంపు కార్యాలయం నందు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రకాంత్, జిల్లా ఎస్పీ యు.రవి ప్రకాష్ లతో కలిసి ఎమ్మెల్యేల సదస్సు నిర్వహణపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర శాసనమండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేన్ రాజు మాట్లాడుతూ శాసనమండలి యొక్క విధి, విధానాలు, కృత్యనీ అవర్, షార్ట్ డిస్కషన్స్,

సభలో సభ్యులు వ్యవహరించవలసిన తీరు, అనుసరించవలసిన నిబంధనలు, సూచనలు, తదితర అంశాలపై రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల ఎమ్మెల్యేలతో సదస్సును నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. సదస్సు నిర్వహణకు భీమవరం బివి రాజు కాలేజ్ (బిష్టు కాలేజ్) ను పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చాలా సంవత్సరాల క్రిందట ఇటువంటి సదస్సును నిర్వహించడం జరిగిందని, ఇప్పుడు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరంలో నిర్వహించడానికి ఆలోచన చేయడం జరిగిందన్నారు. సదస్సు నిర్వహణ ప్రాంతంలో బందోబస్తు, పట్టణంలో పారిశుధ్యం నిర్వహణ, అతిథులకు ఆహారం, అతిథి మర్యాదలు, స్థానికంగా ఉన్న చర్చి, మసీదు, దేవాలయాలలో దర్శనం, అతీర్వచనం ఏర్పాట్లు,

సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నిర్వహణ తదితర అంశాలపై సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగింది.

ఈ సమావేశంలో పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రకాంత్, జిల్లా సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ యు. రవి ప్రకాష్, రాష్ట్ర ఆసెంబ్లీ సెక్రటరీ జనరల్ పి.వి.కె రామాచార్యులు, జాయింట్ సెక్రటరీ విజయ రాజు, సహాయ కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావు, విశ్వనాథ్, పశ్చిమగోదావరి డిఆర్ఓ బి.శివన్నారాయణ, భీమవరం ఆర్డీవో కె శ్రీనివాసులు రాజు, మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.శ్యామల పాల్గొన్నారు.

**"భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర" రూట్ మ్యాప్**  
**మణిపూర్ నుండి ముంబై (14 జనవరి-20 మార్చి)**

67 రోజుల పాటు 110 జిల్లాల్లో యాత్ర  
 100 లోక్ సభ, 337 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో  
 6,700 కి.మీ కొనసాగనున్న యాత్ర

Follow Us on [T](#) [F](#) [I](#) [O](#) INCTelangana

**విశాఖలో అమెరికా ఐటీ సంస్థ**

పెట్టుబడులతో ముందుకొచ్చిన హెల్త్ రైజ్ సంస్థ

దీనిద్వారా 5000 మందికి ఉపాధి

మంత్రి గుడివాడ అమర్ నాథ్ తో సమావేశమైన సంస్థ ప్రతినిధులు

దేవరపల్లి అగ్గిరామయ్య

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు NRI - USA

**2bhk Apartments, attractive price in Mangalagiri area**  
**Call 9440662699**

**నేటి నుండి విపిలలో ఎన్నికల కమిషన్ ఏర్పాటు**

9వ రాజకీయ పార్టీలలో సీతలీ బృందం సమావేశం కానుంది. అనంతరం ఓటర్ల జాబితాలో తప్పిదాలు, ఫిర్యాదులపై సీతలీ సమీక్ష చేయనుంది. 10వ ఎన్నికల సన్నద్ధతపై విపి సీతలీ ముఖ్య కుమార్ పీనా ప్రజెంటేషన్ ఇవ్వనున్నారు. విపిలో ఓట్ల గల్లంతు, జాబితాలో అవకతవకలపై సీతలీకి టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఫిర్యాదు చేయనున్నారు.

**BUY / SELL CAPITAL AMARAVATI PLOTS 9440662699**







# RAJADHANI CLASSIFIEDS Ad. Call 9440662699, rajadhanivartalu.com

## EDUCATIONAL

- కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు, 0863-2119726
- యస్ ఆర్ ఐ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 08645-230101
- ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 9493065718
- యస్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ పీఠాచార్య, 0863-2429299
- విల్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ, బసవోలు, 0863-2370444
- IVY Overseas, Vijayawada 73375 55680
- VIVA School, Nambur 0866 668 8999
- అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈజ్ చైల్డ్ ఈజ్ స్కూల్, మంగళగిరి 08645-246878
- Eurekha Child, An AID India Initiative, Chennai 89398 20480
- Adarsha Educational Society Visakhapatnam, 0891-287 4605
- SPRITS Colleges, Kadapa, 9848664650
- Centuriaon University Rollavaka, AP 9840015963

## HOSPITALS

- అప్రెస్ మెటర్నిటీజి అండ్ టి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, విజయవాడ డా.యం.ఎ. రెహమాన్, 0866-2475087
- చింతలూరు ఆయుర్వేదం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్, 9032990138
- హాస్పిని మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మందడం, డా. రహీమ్ బాషా 87902 27564
- శాస్త్రి బామ్ ఆయర్, మంగళగిరి, 7999959999
- Manipal Hospitals, Vijayawada, 0866-2469700
- Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada, 09440 162256
- Rushad Opticals, Mangalagiri 99667 87654

## MATRIMONIAL

- కావ్యశ్రీ మ్యారేజ్ లింక్స్: 1వ, 2వ, 2వ, 2వ మ్యారేజెస్, టోపి, సంబంధాలు, డైవోర్స్, విడోస్, డోయర్స్, పెన్షన్లకు, అన్ని కులాల వారితో పాస్టర్ సెటిల్మెంట్లు (స్ట్రీలకు ప్రీ రిజిస్ట్రేషన్) ఫోన్: 9100669324
- జానీ మ్యారేజ్ లింక్స్, విజయవాడ 985394613
- Post your Alliances ad on Rajadhani Vartalu NewsPaper
- Post your Alliances ad on rajadhanivartalu.com

## REAL ESTATE

- New Sneha Builders & Developers, Kurnool, AP 9440662699
- గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్, అమరావతి 9440662699
- Apartments for Sale, Attractive Price, Crystal Constructions, Gated Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartments, Mangalagiri, 9440662699
- ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం, 0866-2452129
- ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి, 994860855

## NGO's

- శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332
- జ్ఞానసందం, బసవోలు చర్చి 8790878542
- ఇమ్మాన్యుయేల్ చర్చి, బసవోలు 9866777439
- Christian Rights Protection Service of India, Vijayawada 79897 88645
- రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ చి.రమేష్, మంగళగిరి 0863-999999

## RESTAURENTS

- New Continental Park Hotel Vijayawada, 0866-6679999
- అయ్యూబ్ బిర్యానీ హౌస్, ఇబ్రహీంపట్నం 9502727306
- Hotel Ilapuram, Vijayawada 0866-257251
- Lemontree Premier, Vijayawada, 0866-6919999
- Bismilla Biryani Point Tadepalli, 6300096288
- Khaleel Bhai Family, Restaurant, Guntur 855087555
- Novotel, Vijayawada 0866-6688999
- నాని స్టీట్స్, మంగళగిరి 8374220220, 9989229799
- Lakshmi Mourya Malkapuram, 9052631122
- Seweet Magic, Mangalagiri 9059323334
- Hello Idly, Mangalagiri 95424 93333
- Chill Out Restaurent Undavalli, 8179549922
- Hotel Park Residency Vijayawada-81216 69996

## COMPANIES

- ఈ-కామర్స్ కన్సల్టింగ్ సవీస్, 9008640610
- Insurance needs for NRI's Call 6305479394
- Hareesh Video Shooting 9666643567
- S RICE Traders Vijayawada 9849741984
- రవికాంత్, ఐటీ కన్సల్టింగ్ 9908188454
- ఎక్స్ట్రానిక్స్ స్టార్ట్ సోల్యూషన్స్, మంగళగిరి 0866-2466675
- ఐఫిన్ ఇ-సర్వీసులు కంపెనీ మంగళగిరి, 040-40038590
- నవీన్ ఈ-కామర్స్ కన్సల్టింగ్ 9008640610
- సిపాచ్. చంద్రశేఖర రెడ్డి, ది నూతన్ పాఠశాల కన్సల్టింగ్ సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్, 08645-275239
- ఇన్ఫో టాక్స్ ప్రొఫెషనల్స్ మంగళగిరి, 789998999
- Visakha Healthcare 92466 46561
- Vivanta, Vijayawada 0866 664 4444
- Minerva Grand 0866 667 8888
- Rain Tree Park, Nambur, ijmprop.com
- Echo Friendly Bags, Hyderabad-92461 69069
- ఏపీ యస్ యస్ డి సి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి, 8004252422
- Sri Venkateswara panbrokers, Guntur 0863-2228628
- మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనింగ్, హైదరాబాద్ 6303728907
- AICA Events, 9133133688
- శీ దుర్గా డిజైనింగ్ లేడీస్ లైన్స్ మంగళగిరి, 9959308664
- Madeena Trading Company Vijayawada, 9000628426
- పాల్కాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సాగర్, మంగళగిరి 08645-234002
- డిజిటల్ ఎక్స్పోనెంట్స్, కిషోర్ digitalexponents.in 7793903754
- చైతన్య జి.జి బ్యాంక్, రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా, 08645-244266
- ఏపీ యస్ ఆర్ టి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి, 0863-2340678
- జవహర్ ఆలోసగర్ ఆలోమొబైల్ టెక్నికల్ ఆసోసియేషన్ 9394139239, 8143444459
- Capital Way Residency, Tadepalli, 9493523232
- Lemon Tree Hotel, Vijayawada, 866 691 9999
- For Classifieds ad, Call 9440662699
- Rajadhani Real Estate Plots, Amaravati, AP Buy / Sell 9440662699



### మళ్ళీ బడి అవుతున్న - నిత్యామీనన్!

ఆ మధ్య కాస్త నిదానించిన నిత్యామీనన్ గత ఏడాది 'తిరు' సినిమాతో మళ్ళీ జూలు విడిల్చింది. అటు తమిళంలో, ఇటు తెలుగులో మంచి హిట్ అందుకుంది. దాదాపు తన కెరీర్ ముగిసినదని అందరూ అనుకుంటున్న సమయంలో వచ్చిన 'తిరు' నిత్యామీనన్ కి మళ్ళీ పెద్ద ట్రేక్ గా నిలిచిందని చెప్పక తప్పదు. ఆ తర్వాత 'కుమారి శ్రీమతి' వెబ్ సీరీస్ కూడా తనకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో జయం రవి హీరోగా తను నటిస్తున్న చిత్రం 'కాదలిక్కి నేరమిల్లై'. 60వేళ్ల క్రితం ఇదే పేరుతో తమిళంలో ఓ చిత్రం రూపొందింది. ఆ సినిమా ఇప్పటికీ అక్కడ క్లాసిక్. ఆ పేరుతో ఇప్పుడు సినిమా చేయడం అంటే నిజంగా సాహసమే. ఉ దయ్యేనిధి స్టాలిన్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆయన భార్య కిరతిగి ఉ దయ్యేనిధి దర్శకురాలు. ఈ సినిమా గురించి నిత్యామీనన్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ 'మణిరత్నం 'ఓకే కబ్బుని' తర్వాత నేను చేస్తున్న పూర్తిస్థాయి ప్రేమకథ ఇది. ఇందులో పాత్ర చాలా భిన్నంగా ఉంటుంది. కురితిగి అద్భుతమైన దర్శకురాలు. తను నా పాత్రను తీర్చిదిద్దిన తీరు అద్భుతం. ఇప్పటికే రెండు పెద్దయ్యల్ని పూర్తి చేశాం. బహుశా సమ్మిల్లో విడుదల ఉండొచ్చు. నేను మాత్రం ప్రేక్షకుల మధ్యలో కూర్చోని ఈ సినిమా చూస్తా' అని చెప్పుకొచ్చింది నిత్యామీనన్

ఇక నుండి.. వైయస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ

**₹25 లక్షల వరకూ ఉచిత వైద్యం**

దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా... పేద, మధ్య తరగతికి ఖరీదైన కార్పొరేట్ వైద్యం నేటి నుంచి నూతన ఫీచర్ తో స్టార్ట్ ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ

వైద్య రంగంలో సంస్కరణలపై జగనన్న ప్రభుత్వం చేసిన మొత్తం వ్యయం

**₹32,279 కోట్లు**

వరుసగా 8వ విడత..

# జగనన్న తోడు

..చిరు వ్యాపారుల ఉపాధికి ఊతం

చిరు వ్యాపారులు, సాంప్రదాయ చేతివృత్తుల వారికి

**ఏటా ₹10,000 చొప్పున వడ్డీలేని బ్యాంకు రుణాలు**

లబ్ధిదారులు	₹ లబ్ధి
వడ్డీ లేని కొత్త రుణాలు	3.95 లక్షల మంది ₹417.94 కోట్లు
వడ్డీ రీయింబర్స్ మెంట్	5.81 లక్షల మంది ₹13.64 కోట్లు

నేడు అందిస్తున్న మొత్తం **₹431.58 కోట్లు**

జగనన్న తోడు

ఇప్పటి వరకు 16,73,576 మంది లబ్ధిదారులకు **₹3,374 కోట్లు** వడ్డీలేని రుణాలు అందించిన సీఎం వైయస్ జగన్.